Baoikég Evroiéc Phython
H evtoin print( ) dev ektummvel kTt 6€ yopti. Epgavifel dpmg pmvouato otnv 006vn pog

Ag ooV kdmolo Tapadeiypota Tpdéemv:
[MpocOeon: print(100 + 5)

Agaipeon: print(100 -5)
[MoAamlacacpdg: print(100 * 5)
Awipeon: print(100 / 5)

Avvapeig: print(5**100 )

print(“12+5=%,12+5)

O1av ektedeotel n o whve €VIoAn, Ba epeavictel oty 006vn to 12+5= mov Ppicketon péca ota
EL0AYOYIKA. TN GLVEXELN, VITAPYEL TO KOUUO (,) TOL ONADVEL TOG LITAPYEL Kol AALO TUMLLOL EVTOG
g mopévOeonc mov mpémet va ekterectel. Emedn] to pépog mov akoAiovBel stvor apBpol extog
gloaymyikov, 1 Python Ba kavel v tpdén kot Oa epeavicet to amotérecpa: 12+5=17

age=input() Ag dovpe Vv To TAV® EVIOAN: TO “age” eivar pio petaPAnTn. LN HETOPANTH O OV
Bo amoOnkevcovpe v nAkia (apBud) mov Ba ddcovpe and 10 TANKTpoAdYLo Ty 15.

print(“Zsw péypr 1a”,age) H mo névo eviodn gpeavilel otnv 006vn to pvopa “Zet péypt ta”
Kot akoAovbel 0 apBpdc mov dwcape Pe T0 TANKTPOAOYLOo (Kot omobnkebnke otn petafint
“age”) oA 15 Apa tehkd Ba gppavicet Zet péxpt ta 15.

name=input(“Ovopo woaiktn;”) print(“Koaloooprioes”’,name) Xtnv npmtn eviorn, {ntdue va
yYphwet o maiktng M N moiktpla To dvopa tov/tng. To ovopa Ba amodnkevbel ot petafAntn name.
Me v gvtoAn print, ektvmovetal 1o pvopa “Koiwcdpioeg” Kot 6tn cuvéyela, 10 TEPEYOUEVO
g petafAntig name

age=int(input(“Ilapoxorod d®ote évav aprOpo™)) eppoviletor to pivopa : Hopakoid ddote
évav apBuo. Atvoope €va dedopévo myl6 . H evrodn input petatpénel mdvro avtd mov g divovpe
og ovpPorooepd. H eviodr int o petatpéyel v cvpporoceipd o apBud. Enerta Oa
kataympnOel oto age. Apa to age Ha £xel v Tiun 16.

H gvtolq str(56) Ba petotpéyet tov axépato 56 og cuuforocelpd “56”.

H evroin len(“56”) Ba petprioet toug yapaktipeg mov £xel n cvpforocelpd 56 dni. 2. H len
OéyeTon LOvo cupPorocelpd kot oyl aképato.

H evtolq float petotpénetl 0t1 apOud dwoovpe o€ mpayuatikd. Ot Tpaypotikoi apdpoi
TEPIAAUPEVOVY TOV AKEPALOVS , TOV OEKAOTKOVG , TO. KAOGLLOTO.

name = “Maria” H petafinti name 6o ndpet v tun “Mapio”
print (3*(name + “ “)) O eppavioer 3 popég 10 Moapia kot petd éva kKevo dnA. Mapio Mapio
Mopia

print (3*name + 3*“,*) Qo gppavicer 3 popég to Mapio kot petd 3 popég, onA.
MopiaMopiaMapia,,,



